

Новость · 22 июля 2019, 13:01

В Липецке облили бюст Сталина, оставили надпись «Палач народов» и попытались взорвать дверь офиса КПРФ

В Липецке несколько молодых людей облили монтажной пеной бюст Иосифа Сталина, написали рядом с ним «Палач народов» и попытались взорвать дверь в офис местного отделения КПРФ, [сообщается](#) в паблике партии.

Инцидент произошел в ночь на 21 июля. КПРФ публикует записи с камер видеонаблюдения.

Embed Wrapper Not Realised

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

Embed Comment Not Realised

Первый секретарь обкома Николай Разворотнев [сказал](#) «Коммерсанту», что нападавших было не менее пяти человек. Взорвать дверь они пытались газовым баллончиком, к которому привязали петарду. Однако взорвалась только петарда, поэтому дверь и окна остались целы.

В управлении МВД по Липецкой области сообщили газете, что полиция проводит проверку.